1.Ubungsblatt Mathematik 6k; Abgabe: Mi 2.10.2019

Schreibe den Anteil der grauen Flache jeweils als Bruch.
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Aufgabe 2 ) (Aufgabe 1

(a) Schreibe die folgenden Briiche als gemischte Zahlen:

15,8,13, 17,13
8 3 4 12 6

(b) Erweitere die gemischten Zahlen aus (a), sodass sie den gleichen Nenner haben.
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Schreibe den Anteil der grauen Flache jeweils als Bruch.
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(a) Schreibe die folgenden Briiche als gemischte Zahlen:

15, 8 2/17/2

N—

=/ 2 — semsoezat_, 7, 52 31,51
8 3 4 12 6 8 3 4 12 6
S (b) Erweitere die Briiche aus (a), sodass sie den gleichen Nenner haben.
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Aufgabe 4

(a) Stelle die Primfaktorzerlegung von 120 auf.

120=12-10=3:4-5-2=3-2-2:5-2=2%*3'5

(b) Schreibe jeweils als Prozentzahl

7 70 12 2 20 11 44 28 4 80

10 100 60 10 100 0% 257700 35 5 100

(c) Schreibe fur die Buchstaben die passende Zahl als Bruch.

1 3 1 4 1
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30 Schiiler insgesamt ohne Tier — 10 Schiler ohne und 20 Schiler mit Tier

von 20 hat 2 einen Hamster — 10 Schuler
von 20 hat % einen Vogel — 20:4-3 = 15 Schiler

von 20 hat #einen Hund — 20:5-2 = 8 Schiiler
10 + 15 + 8 =33 Tiere. Es muss also Schiler geben, die mehr als 1 Tier haben.
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